



昨天是唐嫣33岁生日，好友杨幂一如既往地微博送上祝福，还希望唐嫣“早点找到那个对你好，独一无二的他”。12个小时后，这个美好的祝福实现了！昨天中午12时6分，罗晋在微博晒出与唐嫣的“青梅竹马”PS照（小图），并甜蜜告白：“我的肩膀永远是你的依靠！亲爱的你，生日快乐。”随后唐嫣转发微博并回应：“缘来是你！”大方承认恋情。

其实，两人的绯闻已传了很久，最近《锦绣未央》正在热播，也让唐嫣和罗晋这对情侣组合（大图）获得了超高人气！恋情一公布，双方粉丝和网友纷纷表示祝福。

《锦绣未央》CP成真 唐嫣罗晋公布恋情： “缘来是你”

A 四度合作 双方多次否认恋情传闻

唐嫣和罗晋到现在共合作拍了四部戏，每部戏都饰演情侣。

两人2011年合作《乱世佳人》时相识，彼时唐嫣刚与前男友邱泽结束一段以男方劈腿收尾的恋情。传说唐嫣和罗晋因戏生情，杨幂还来探班帮好友“把关”，罗晋否认，称“相处时间长了就是哥们儿”。

2013年两人二度合作《X女特工》，绯闻进一步升级。这部剧的导演于敏爆料，称罗晋对唐嫣“无微不至”，而罗晋否认，称“女演员比较辛苦，照顾她是正常的”。

2014年罗晋的《美人制造》播出时，恋情传闻愈演愈烈，一度传出“罗晋获得唐嫣父亲认可，两人已经订婚”的消息。当然，该消息遭到罗晋工作室发声明否认，而唐嫣也以“没有任何可信度”否认。

2015年两人在《克拉恋人》中第三次合作，举手投足间爱意满满，剧情也是峰回路转，男二号罗晋居然赢了男一号Rain抱得美人归，引来网友一片热议。当时传闻两人感情稳定已订婚，两人依旧不认。

目前正热播的《锦绣未央》，已是两人第四次合作。今年11月4日《锦绣未央》开播发布会，被问及两人关系的唐嫣仍未认爱。而在发布会前不久罗晋的一次直播

中，其大学同学曹征亮相直播间，声称：“罗晋没有女朋友，也没有谈过恋爱，品行端正。”似乎也证明两人绯闻为假。

B 绯闻升级 恋爱的蛛丝马迹

在《锦绣未央》中，唐嫣与罗晋上演亡国公主与英明皇孙夹杂着国仇家恨的甜虐恋情。不过，两人可不仅仅是在剧中谈情说爱。

《锦绣未央》拍摄期，先是有网络爆料称，今年4月9日罗晋在机场被粉丝拍到时所穿运动鞋，正是4月2日唐嫣在微博晒出的街拍同款。

随后，新浪娱乐在《锦绣未央》片场拍到，身着戏装的唐嫣与罗晋在拍摄间隙，确实亲密牵手，让人难分戏里戏外。在镜头中，唐嫣和罗晋分别由各自的工作人员陪同，先后从同一电梯下楼出门，登上各自的座驾前往片场。

此外，此前被传出很认可罗晋的唐嫣父亲，在片场罗晋的黑色座驾旁停留许久，似是十分熟悉。

紧接着全民星探又拍到了更多小秘密，比如今年4月两人不光是片场拍戏时牵小手，戏份拍摄结束后，两人前后脚抵达同一家酒店（同剧组演员住在同一家酒店并不稀奇），再前后脚进入该酒店的

同一间房间，连续两晚，应该不会是对夜光剧本吧！

毕竟有一种恋情叫“宣传期恋情”，吃瓜群众还半信半疑着。可这些不时曝出的蛛丝马迹让唐嫣和罗晋的恋情更加明朗。

C 公布恋情 《锦绣未央》定情

昨天中午恋情曝光后，记者第一时间联系到唐嫣的工作人员，对方表示两人恋情属实。

唐嫣的工作人员还对媒体称：“我们都知道他们在一起，不过没有和工作伙伴们聊过什么时候会公开，所以今天大家都觉得很惊喜。不管怎么样大家都祝福他们这一对。”

据唐嫣经纪人纪茹璟女士透露，罗晋于12月6日12时6分公开恋情，不仅给唐嫣庆生，而且“1206&1206”正好凑成两个“9”，寓意“长长久久”。经纪人还透露两人是在拍摄《锦绣未央》期间，才由好友正式转为恋人。

而两人的好友杨幂、何炅、佟丽娅、姚晨、甘薇等也纷纷转发唐嫣微博送上祝福。然后“仙剑留守儿童”胡歌的微博又沦陷了，网友纷纷表示：杨幂结婚了、刘诗诗结婚了、霍建华结婚了、唐嫣也公布恋情了，就差你了……（婉婷）

TFBOYS 鹿晗 确定加盟央视春晚 冯巩林永健爆笑搭档

本报讯 2017央视鸡年春晚正在筹备中，昨天，法制晚报记者独家获悉，娱乐圈青春偶像TFBOYS与鹿晗将以歌舞形式加盟央视春晚，分别演唱歌曲。

TFBOYS去年就曾参与春晚，演唱歌曲联唱。鹿晗此前也参与过春晚联排，但节目最终在春晚直播前被拿下。据春晚知情人士透露：两组偶像因为日常积极阳光的正面形象而入围。

此外，距离央视春晚直播还有51天，语言类节目已经进入“压场”（直播前的排练演出）阶段。春晚常青树冯巩今年将搭档林永健参与春晚。冯巩在节目中饰演出租车司机，林永健则饰演一位老婆即将在医院生二胎的爸爸，因为出门没带钱打车，而和的哥（冯巩饰演）产生误会。两人就司机与乘客之间的“信任”问题展开故事，结合时下较为热门的“微信支付”“支付宝转账”等元素，为观众上演一场“既温暖又正能量”的大戏。

据悉，央视鸡年春晚语言类节目都在紧张的筹备中，春晚导演组对于剧本要求较高，此前媒体报道过的多组喜剧人的节目都因剧本问题“被毙”，12月上旬将在央视老台进行“语言类节目第三次审查”，冯巩、蔡明、潘长江、苗阜、王声、高晓攀都将参与。（法晚）



顶级女星素颜出镜 这份年历有子怡

本报讯 倍耐力2017新年历面世。今年的年历由72岁的摄影师Peter Lindberg掌镜，聚集全球一众顶级女演员，她们素颜出镜，拍下黑白写真，包括凯特·温丝莱特、妮可·基德曼、乌玛·瑟曼、罗宾·怀特、朱莉安·摩尔、海伦·米伦等，以及唯一的亚洲面孔章子怡（上图）。

倍耐力是全球最负盛名的时尚年历，2017年历的主题是“自然之美”。倍耐力每年会把年历寄给一部分高端客户以及时尚精英，所以它也是收藏品。今年是它历史上第二次颠覆传统——往年，倍耐力年历多是衣着暴露、搔首弄姿的女郎。

倍耐力公司总裁兼首席执行官Marco Tronchetti Provera表示：“拍摄已过不惑之年的女星，在某种意义上，强调的是她们的成就，而非光鲜亮丽的外表。”（南都）

有鼻炎找鼻舒堂不打针 不吃药 免费体验

民间瑰宝 古方传承

鼻舒堂针对长期流鼻涕、打喷嚏、鼻塞引起的呼吸不畅、头疼、记忆力下降及过敏性鼻炎、慢性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉等鼻炎问题，不打针，不吃药，不手术，抓住病根，轻松解除鼻炎痛苦，还您畅快呼吸。重要提示：莫把鼻炎当感冒治！

鼻舒堂 免费试用有效才是硬道理 没有好效果 谁敢让您免费试

祖传秘方 中药药膏 国家专利 非遗保护 全国连锁

鼻舒堂寻找100名晚上睡觉用被子蒙着头张嘴呼吸的鼻塞人群，走路吃饭手不离纸的流鼻涕人群，免费验证效果。

平顶山各县区咨询电话 2210966
平顶山市区湛南路西苑小区北门东300米 健康热线：2210718
平顶山市区劳动路民政医院隔壁 健康热线：2210966

中医刮痧除顽癣 惠及无数人

皮肤病易难治，反反复复，让患者苦不堪言，主要原因是长期滥用激素、西药、免疫抑制剂，让皮肤病反复加重，甚至产生更多如高血压、糖尿病、肥胖、脱发、无菌性股骨头坏死、肝肾功能和血常规不正常等副作用。

根据中医全息经络刮痧法，不打针，不吃药，不用激素，不刺激肠胃，调节脏腑，疏通经络，打开毒素排泄渠道，以出痧形式排出体内

毒素，清除体内风、寒、湿、邪，轻松告别皮肤顽疾，不再受顽癣折磨，还原你靓丽健康肌肤。银屑病、皮炎、湿疹、鱼鳞病、白癜风、淀粉样病变、手足癣、体股癣、青春痘、痤疮、雀斑、黄褐斑、色斑、增生性、凹陷性疤痕等各类皮肤顽疾均可免费试用，不花冤枉钱。

不少使用过此法的顾客和家属对祛除复发的效果表示认可！

咨询热线：0375-7020997 13393772560

地址：英立清修肤堂（市建设路人民商场向东100米路南）